

Prodej byt 3+1, 82m²

náměstí Míru, 29301, Mladá Boleslav



6 306 000 Kč
za nemovitost



Vyřizuje

Petr Spies

Tel.: 800 700 099

GSM: +420 725 173 088

E-mail:

info@nextreality.cz

Dispozice bytu:	3+1	Podlaží v domě:	4
Počet podlaží v domě:	5	Celková podlahová plocha:	82 m ²
Druh objektu:	panelová	Stav objektu:	velmi dobrý
Vlastnictví:	osobní	Sklep:	5 m ²
Umístění objektu:	rušná část obce	Energetická náročnost:	G - Mimořádně ne hospodárná

POPIS NEMOVITOSTI: Nabízíme k prodeji prostorný byt v samém srdci Mladé Boleslavi, ideální pro mladé rodiny, které hledají harmonii mezi městským životem a rodinným zázemím. Tento byt je nejen místem, kde můžete vytvořit svůj domov, ale také vstupenkou do dynamického města plného příležitostí.

Mladá Boleslav je město, které se pyšní bohatou historií a moderní infrastrukturou. Je známá především jako sídlo automobilky Škoda Auto, což přináší nejen pracovní příležitosti, ale také stabilitu a rozvoj. Pro mladé rodiny je to ideální místo, kde mohou skloubit kariéru s rodinným životem. Město nabízí širokou škálu škol a školek, což zajišťuje kvalitní vzdělání pro vaše děti. Kromě toho je zde mnoho sportovních a kulturních zařízení, která podporují aktivní životní styl.

Byt se nachází v dynamické části města, což znamená, že máte vše potřebné na dosah ruky. Obchody, restaurace, kavárny a parky jsou jen pár kroků od vašeho nového domova. Prostorné pokoje a moderní dispozice bytu poskytují dostatek místa pro každodenní život i pro chvíle odpočinku. Velká okna zajišťují dostatek přirozeného světla, což vytváří příjemnou atmosféru po celý den.

Díky skvělé dopravní dostupnosti se snadno dostanete do Prahy i dalších okolních měst, což je ideální pro ty, kteří dojíždějí za prací. Mladá Boleslav je město, které žije a dýchá, a nabízí vše, co moderní rodina potřebuje. Přijďte se přesvědčit sami a objevte místo, kde se sny o ideálním bydlení stávají skutečností. Tento byt je připraven stát se vaším novým domovem, kde budete moci začít psát další kapitolu svého života. Pro komunikaci uvádějte evidenční číslo zakázky N108617.